

Марка с богатыми традициями

ADDINOL — это единственная марка смазочных материалов высшего класса из ГДР, сохранившаяся до сегодняшнего дня и довольно успешно набирающая популярность на всей территории Германии.

Еще 20 лет назад в восточной части Германии было только две марки смазочных материалов: ADDINOL и Minol. В то время как марка Minol, являвшаяся ведущей маркой заправок в ГДР, вскоре после короткого переходного периода была ликвидирована концерном Elf, ADDINOL смог удержаться и сохранить почитателей. Сегодня компания ADDINOL Lube Oil GmbH со штаб-квартирой в немецком городе Лойна — это среднее по размерам предприятие с собственными производственными и исследовательскими мощностями, которое очень успешно и активно работает на рынке и ежегодно демонстрирует рост продаж в двухзначных процентах.

Лицензированная продукция

Сегодня в Лойна разрабатываются, производятся и фасуются свыше 600 наименований продукции. При этом ассортимент ADDINOL для автомобильного сектора охватывает моторные и трансмиссионные масла, соответствующие самым последним международным спецификациям ACEA и API. Качество подтверждают свыше 150 лицензий ведущих автопроизводителей, например, BMW, Daimler, VW, Porsche, Ford, Renault, Volvo, MAN, Deutz, Scania и т.д.

ADDINOL особенно гордится тем, что синтетическое масло легкого хода Mega light MV 0539 LE лицензировано для автомобилей Volkswagen с удлиненными интервалами технического обслуживания (WIV), а также для моделей Volkswagen, функционирующих на природном газе (CNG). Кроме того, в линейке смазочных материалов этого предприятия с богатыми традициями есть синтетическое моторное масло ADDINOL Giga light MV 0530 LL, SAE 5W-30, разработанное для современных бензи-

ЧИТАЙТЕ ЗДЕСЬ...

...как богатая традициями марка Addinol может предложить альтернативу известным конкурентам.



Addinol Giga light MV 0530 LL, SAE 5W-30 можно использовать почти во всех дизельных двигателях легковых автомобилей и микроавтобусов.

Главная производственная площадка смазочных материалов Addinol находится в немецком г. Лойна.

новых и дизельных двигателей с гибкими интервалами технического обслуживания и обещающее хорошие экономические показатели.

Важно отметить, что ADDINOL Giga light перевыполняет требования спецификации ACEA C3 и имеет лицензии VW 504 00/507 00, MB 229.51 и BMW Longlife-04. Его можно использовать почти во всех бензиновых и дизельных двигателях легковых автомобилей и микроавтобусов. Благодаря специальным присадкам масло Giga light должно в два раза уменьшить количество зольных отложений в фильтре тонкой очистки дизельных двигателей и продлить ресурс фильтра.

Представители по всему миру

Мастерским в их работе поможет специальная поисковая система по моторным маслам OilFinder на сайте компании, которая найдет подходящий смазочный материал по заданному типу транспортного средства и ключевому номеру из



техпаспорта. При поиске предлагаются моторные масла различных классов мощности, смазочные материалы для редукторов, рулевого управления, тормозов и подшипников колес. Здесь также указываются данные по заправочному объему. Кроме того, предприятие предлагает различные услуги, например, профессиональную техническую консультацию, информационные материалы, справочные листы, обзоры продуктов, печатную продукцию для конечного пользователя, рекламные материалы для продавцов, предоставление в распоряжение мастерских и складов различного оборудования, концепции утилизации и технические семинары. Благодаря дилерам и партнерам компания ADDINOL представлена в более чем 70 странах. В Германии продукция реализуется через собственных торговых представителей и региональные дилерские сети и представительства, занимающиеся сбытом нефтехимической продукции.